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C momoupio rpaduka GYHKUUK Y = COS X HAMTH KODPHU ypas-
HeHUS, NPUHAJJNeKAIIHe JaHHOMY NPOMeXKYTKY (7—S8).
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1. |1/ C nmomoupio rpapura PYHKIHH Y = COS X BBHISCHHTS,

1P KAKUX 3HAYEHUSX X M3 NMPOMEXKYTKa [-3?“; T
1) byHkuus Bo3pacraer, yOBIBaeT;

2) 3HaueHue PYHKIHYU PaBHO HYJIIO;

3) byHKIUA DpHHUMAaeT HaHOOJLILee, HAMMEHbIIee
BHAUYEHUS;

4) GyHKIMA IPUHUMAET IOJOMKUTENbHbIE, OTPHIIATENb-
Hble 3Ha4YeHHd.



1 ypoBeHb

1. (1

C nomompo rpadpmra (GYHKIHUH Y = COSX BBIACHUTS,

31
IIPU KAKUX 3HAYEHUAX X U3 [IPOMEXKYTKAa [—2n; > :
1) dyHkuusa BospacraeTr, yObIBAeT;
2) sHaueHue (PYHKIHMM PAaBHO HYJIIO;
3) OyHKUUSA NpUHHMaeT HauboJblllee, HAWMEHbIlIee
3HAUYEHUS;

4) OYHKUUA NIPUHUMAET II0JIOXKUTEJbHbIE, OTPULlATE)Ib-
Hble 3HAYEHUS.

+Ne715(2)

2 YpOBEHb

C momoubio rpaduka GyHKIIMY Yy = COS X HAUTH KOPHH ypasB-
HeHUs, NpUHAAJeKalue JaHHOMY npoMexXyTKy (7—S8).
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d cosx=§, [_3_n. 0].
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